



POWERED BY ILLUMINA COLOR



DIE NATÜRLICH AUSSEHENDSTE PERMANENTE HAARFARBE VON WELLA PROFESSIONALS

Illumina Color sorgt für Farbergebnisse die so natürlich aussehen, als wären sie nicht gefärbt. Für eine Haarfarbe voller Facetten, Leuchten und Höhen & Tiefen.



Cremehaarfarbe auf das trockene Haar vom Ansatz bis in die Spitzen auftragen

Grauabdeckung bis zu 70%: Modeton alleine anwenden

Grauabdeckung 70-100%: Modeton + Neutraler Ton z.B. 30g 7/42 + 30g 7/ + 60g Welloxon 6%

HELLERFÄRBUNG UM BIS ZU 3 TONSTUFEN AUF UNBEHANDELTEM HAAR

Bis zu 1 Tonstufe: Welloxon Perfect 6% Bis zu 2 Tonstufen: Welloxon Perfect 9% Bis zu 3 Tonstufen: Welloxon Perfect 12% Illumina Color Welloxon Perfect

MIIIIII 30-40 Min. MILLIAN

MIIIIII 15-25 Min.

mit Climazon



Veredelung nach Aufhellservices

Pastell-Finish mit leuschtendem Glanz

Welloxon Perfect Pastel 1.9%

MIIIIII 5-15 Min.

30g Welloxon 30g Perfect Pastel 1.9% Color Service



PREMIUM FARBTECHNOLOGIE





MICROTONE TECHNOLOGIE

Durch die +20% höhere Vielfalt unterschiedlicher Farbmoleküle sieht die Haarfarbe so natürlich aus, als wäre das Haar nicht gefärbt. Die natürlichen Höhen & Tiefen von unbehandeltem Haar werden nachgeahmt.



MICROLIGHT TECHNOLOGIE

Die Ebenmäßigkeit der Haaroberfläche bleibt erhalten, wodurch Licht in das Haar eindringen kann und reflektiert wird. Das Ergebnis ist ein leuchtendes Farbergebnis.



METAL PURIFIER

Durch die Einkapselung der freien Radikale wird weiterer Haarschädigung direkt während der Coloration vorgebeugt und das Farbergebnis wird nicht beeinflusst, es bleibt farbecht. Es wird kein zusätzliches Anti-Metall Produkt während der Coloration benötigt.



VEGAN

Vegane Formulierung ohne Inhaltsstoffe tierischen Ursprungs.

^{*} Kline Salon Hair Care Global Series 2022 (Veröffentlichungsjahr: 2023), gemessen am Gesamtumsatz in €/CHF für professionelle Produkte, die in 2022 an Friseursalons in DACH verkauft wurden.